

小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com

超甜! 闺蜜小卖部出摊啦

淮师附小本部校区 一(4)班 陈珈洛



星期六的上午,在淮南日报社小记者俱乐部的组织下,开始了令我激动、开心的一天——我和我的小闺蜜一起开办的“闺蜜小卖部”要在新世界休闲生活广场的跳蚤市场开业啦!

一大早,我和开心便迫不及待地来到新世界休闲生活广场,在现场老师处领取了地垫,并将地垫铺设在指定位置。黄色的地垫就像铺了一块香蕉蛋糕一样漂亮,再摆上妈妈们精心为我们制作的“闺蜜小卖部”的招牌,我们就是全场最闪亮的“小卖部”!我把最喜欢娃娃、故事书,还有玩具等,整齐地摆到地垫上,开心带来了她心爱的玩具和《米小圈》。我们还一起做了好多漂亮的书签,像彩虹一样闪闪发光。这些故事书、小玩具陪伴了我很长很长的时间,给我带来了很多知识与乐趣,虽然有些不舍,但好东西是要分享的,我决定把这份知识与乐趣通过我的小卖部传递下去。

活动一开始,跳蚤市场就热闹起来了。广场上排满了密密麻麻的摊位,各种摊位如同绽放的花朵,争奇斗艳。这时我大声地吆喝着:“快来看看呀!”声音引来了好多小朋友。一个小妹妹看中了我的娃娃,看到她抱着娃娃开心的样子,尽管心中有千万分不舍,但我还是被她喜爱的样子所感染,相信她一定会好好照顾我的娃娃。后来一位阿姨来到我的摊位前,给她的宝宝挑选故事书,阿姨一下买了我十本故事书,我激动地又送了阿姨两本,阿姨笑着说:“谢谢你,小朋友。”我的心里可甜了。就这样一单两单……卖到第四单的时候,我有点着急了,因为还差一单我就可以去领“小小售卖家”优秀交易奖的证书啦。这时,我的同班同学来到摊位前,看中了一本故事书,并买下了它。我激动地告诉她:“我成功卖出五单啦!”接着我就拉着妈妈去老师那里换取优秀交易奖的证书,我笑得像朵小花,心里比吃了蜜糖还要甜。

不知不觉,跳蚤市场已经快要结束了,快乐的时光总是短暂的,我们的“闺蜜小卖部”要收摊啦!今天我一共成交了十三单,虽然我的娃娃、玩具和书都去了新家,但是我交到了新朋友,还换到了一个毛绒玩具小鸭子。开心拉着我的手说:“下次我们还要一起开店!”我用力地点点头,心里乐开了花。

今天的跳蚤市场让我明白了好多道理:玩具分享出去会带来双倍的快乐,旧东西也能创造新价值,分享快乐会让快乐变得更多。我们的“闺蜜小卖部”不仅卖东西,更把快乐传递给了每一个人!妈妈说这叫“爱的循环”,我觉得特别神奇。原来我们小朋友也可以通过这样的方式,把温暖传递给更多的人。这大概就是老师常说的“予人玫瑰,手有余香”吧!

指导老师:袁瑞

“小小售卖家” 人生初体验

淮师附小本部校区 一(1)班 张翕然

星期天的下午,天空晴朗。我和爸爸一起背着装满文具的小书包,穿着小记者的衣服,戴着帽子,来到活动的集合地。这是我第一次参加淮南日报社小记者俱乐部“小小售卖家”活动,我觉得特别兴奋!

我的小摊位铺着黄色的格子布,上面整整齐齐摆着妈妈给我买的文具。家里文具很多,我带来很多没用过的新文具:卡通橡皮、可爱尺子、田字格和数学本,还有好看的姓名贴和多彩圆珠笔……爸爸帮我准备了收款码,给每个文具都标上合适的价格。

刚开始,我有点害羞,不好意思大声叫卖。看到旁边的小姐姐成功卖掉一个小玩具,我的好胜心被激发起来,也学着大声吆喝:“快来看呀,快来买呀,我的文具特别实用,特别好看,而且价格很划算哦!”一位阿姨拉着小妹妹被我吸引过来,小妹妹看中我的卡通橡皮,就这样,我成功卖出第一单!

我越来越勇敢,举着尺子和贴纸,微笑着向路过的人推销。就这样,我很快就卖出了六单!活动结束,我得到了报社老师的表扬,获得了“小小售卖家”的优秀交易奖状。

今天的活动,虽然腿站得酸酸的,但心里像住进了一只快乐的小鸟。原来卖东西要会算数、要勇敢说话,还要对客人微笑。这需要我们小朋友有良好的沟通能力和出色的交易技巧。相信下次如果还有这样的活动,我会表现得更好,能做一个更厉害的小卖家!



萌娃摆摊记:从羞涩到自信

淮师附小本部校区 一(4)班 陈玥蕊

这个周末是我最难忘的。因为淮南日报社小记者俱乐部举办的“小小售卖家”活动在新世界休闲生活广场开始啦!

我和同学们早早就带着自己的“货物”来到现场。我的摊位摆满了各式各样的毛绒玩具——憨态可掬的小熊、粉嫩嫩的兔子,还有一只会唱歌的星星抱枕。它们都是我的“宝贝”,但妈妈说,卖掉它们可以帮助别人,还能让我学会当“小老板”。

广场上摆满了五颜六色的摊位。有的同学在卖香甜的零食,五彩斑斓的糖果,香气四溢的薯片,吸引着路过的小顾客;有的同学在卖新奇的玩具,炫酷的小汽车、可爱的玩偶,让人爱不释手;还有的同学在卖有趣的书籍,科普读物、童话故事应有尽有。广场上此起彼伏的讨价还价声,像一首欢快的交响曲。

一开始,我害羞得不敢说话,只是把玩具摆整齐。这时,一个扎着蝴蝶结的小妹妹蹲在我的摊位前,指着星星抱枕问:“姐姐,这个多少钱呀?”我深吸一口气,学着妈妈买菜时的样子说:“十块钱!它

从闲置到共享 一场别样的实践

淮师附小本部校区 二(2)班 陶非凡



这个周末,新世界休闲生活广场上热闹非凡。因为淮南日报社小记者俱乐部要举办一场特别的“小小售卖家”活动,也就是我们常说的跳蚤市场!这次活动不仅能让小朋友们体验到买卖的乐趣,还能学到好多知识。

活动这天,我早早地就来到活动现场,摆好了我的小摊位。我卖的是一些闲置的玩具和几本我读过的童话书。不一会儿,就有好多同学来我的摊位前翻看挑选,有的还跟我讨价还价。我学着大人的样子,耐心地解释玩具的玩法和书里的故事。慢慢地,我卖出了几件东西,还赚到了一些零花钱,心里别提多高兴了。

这次售卖活动,不仅让我提高了表达能力和沟通技巧,还把闲置的玩具和读过的书籍分享给其他小朋友,让这些伴随我童年、带给我欢乐的“伙伴”,继续将快乐传播下去。同时,我增强了经济意识,更懂得珍惜物品、循环利用,树立了正确的环保观念。让环保的种子在我们心里生根发芽,如柳絮一样播撒出去,走进每一位小朋友的世界,共同保护我们的地球妈妈。

这真是一次有意义的活动啊!

快乐童年

会唱《小星星》哦!”说着按了一下抱枕的按钮,音乐声立刻吸引了更多小朋友围过来。

一位阿姨带着女儿挑中了一只兔子,她温柔地说:“小朋友,能不能便宜一点?五块钱行吗?”我急得直摇头:“阿姨,这只兔子是我用零花钱买的,而且……卖的钱要捐给需要帮助的人。”没想到阿姨笑着掏出十块钱:“你是个有爱心的孩子,不用找零啦!”我的心里像喝了一杯热巧克力,暖暖的。

活动结束时,我的毛绒玩具几乎全卖光了!老师夸我是“优秀小摊主”,还奖励了我一张证书。

这次活动让我深刻体会到了赚钱的不容易。每一分钱都凝聚着我们的努力和汗水,我们应该珍惜父母的劳动成果,不乱花钱。同时,这次活动也锻炼了我的沟通能力和应变能力,让我学会了如何与他人交流,如何处理突发情况。我相信,这些宝贵的经验将伴随我成长,让我在未来的道路上更加自信、勇敢。

真的好期待以后还能参加这样有趣又有意义的活动。

指导老师:袁瑞